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ATA DA ASSEMBLEIA DA FREGUESIA DE SEIXAS DE 26-06-2025  

 

Aos vinte e seis dias do mês de Junho de dois mil e vinte cinco, pelas vinte e uma horas, 

reuniu a Assembleia de Freguesia de Seixas, na sua sala de reuniões, em sessão de carácter 

ordinária, sob a presidência de João Paulo Ribeiro da Costa Pereira, e secretariado por Maria 

Dulce Almeida Teixeira Gomes, 1º secretário e Óscar Amaro Branco Catarina, 2º secretário, 

segundo a seguinte ordem de trabalhos: 

 Período de intervenção do público; 

 Período antes da ordem do dia; 

 Período da ordem do dia: 

1. Aprovação da ata da reunião de 24/04/2025  

2. Informação sobre o Evento “Seixas Viver o Rio” 

3. Informação sobre a Atividade da Junta de Freguesia 

 Período de intervenção do público 

Estiveram presentes os membros da lista do Partido Socialista, João Paulo Ribeiro da Costa 

Pereira, Maria Dulce Almeida Gomes, Óscar Amaro Branco Catarina, José Cunha Ribeiro em 

substituição de Ana Catarina Laranjo Cerquido, José Pedro Borges Mendes e da lista do OCP - O 

Concelho em Primeiro, Ilídio Valente Pita e Marcelo José Lindo Malheiro. 

 

Estiveram presentes por parte do executivo, Dionísio José Gonçalves Rua (Presidente), 

Cátia Esteves Borges (Secretário) e Luis Filipe Alves Teixeira (Tesoureiro). 

 

Havendo quórum, nos termos do disposto no artigo 54.º, da Lei n.º 176/2013, de 12 de 

Setembro, com a presença de todos os membros da Assembleia de Freguesia, o Senhor 

Presidente deu início à Reunião da Sessão Ordinária da Assembleia de Freguesia de Seixas. 

 

Período de intervenção do público 

 

O Presidente da Assembleia João Paulo Ribeiro da Costa Pereira, perguntou se alguém 

pretendia usar da palavra. 
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Não havendo ninguém inscrito, o Senhor Presidente da Assembleia disse que passaria ao 

seguinte ponto da ordem da convocatória. 

 

Período antes da ordem do dia 

 

O Presidente da Assembleia João Paulo Ribeiro da Costa Pereira, perguntou se alguém 

pretendia usar da palavra. 

 

Ilídio Pita pediu a palavra e colocou as seguintes questões: 

 

1. Na reunião descentralizada que houve em Seixas, falou-se na plataforma do rio, 

aonde tem as barras de madeira soltas, como o Presidente da Câmara disse que ia 

enviar um técnico, ainda não foi feito. 

2. No site da Junta de Freguesia, a nível da atas, devemos ser um dos únicos que 

estamos em “dia”. 

3. O Largo de São Bento está bonito e quero agradecer a celeridade em que as coisas 

foram feitas, nomeadamente na colocação das “guardas” com a aproximação das 

festas. 

 

Dionísio Rua respondeu ás questões: 

 

1. Sobre a plataforma, está na mão do executivo Camarário, nunca mais tivemos 

conhecimento de nada, esperemos que não esteja esquecido e que seja arranjado, 

realmente é um perigo, nós vamos reforçar o assunto junto da Câmara, para que 

não passe muito tempo. 

2. Sobre o site, temos de nos sentir felizes, não estará a cem por cento, mas aos 

poucos vai ficar mais completo. 

3. Relativamente ao Largo, fazemos a nossa obrigação, quantos aos corrimões já era 

um anseio de há bastantes anos. 

 

 

Como mais ninguém tivesse pedido a palavra, deu-se por encerrado este ponto e passado 

ao seguinte. 
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Período da ordem do dia 

 

1. Aprovação da ata da reunião de 24-04-2025 

Ata enviada previamente aos membros Assembleia, foi votada e aprovada por 6 votos a 

favor, 1 abstenções e 0 votos contra. 

 

Não havendo ninguém inscrito, o Presidente disse que passaria ao seguinte ponto da ordem 

da convocatória. 

 

2. Informação sobre o Evento “Seixas Viver o Rio” 

 

O Presidente da Assembleia João Paulo Ribeiro da Costa Pereira, perguntou se alguém 

pretendia usar da palavra. 

 

O Presidente Junta, Dionísio Rua, fez uma pequena introdução sobre o Evento: 

 

A data do evento vai ser 2 e 3 de Agosto, ainda estamos a preparar, mas vamos fazer 

dentro dos mesmos moldes dos anos anteriores, vamos abrir as candidaturas para as 

participações, contamos com ajuda de todos e aceitamos ideias, vamos dar prioridade ao comércio 

e associações da terra, mas também queremos comerciantes de fora, também gostaríamos de 

adquirir uma “lonas” para a Junta, para não estar sempre a pedir emprestado. 

Ficou combinado uma reunião para o dia 7 de Julho às 22h, para ultimar os pormenores do 

evento. 

 

Não havendo mais ninguém inscrito, o Presidente disse que passaria ao seguinte ponto da 

ordem da convocatória. 

 

 

3. Informação sobre a Atividade da Junta de Freguesia 

O Secretário do Executivo Cátia Esteves Borges, informou os presentes das obras e atos 

realizados até ao momento, abaixo descritos: 

Dando cumprimento ao disposto na alínea 0), do Ponto 1, do artigo 17º da Lei n°- 5-A/2002, de 11 

de Janeiro, informamos do seguinte: 
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1. Procedeu-se ao melhoramento do jardim da Rua Arquiteto Miguel Ventura Terra; 

2. Foram criados acessos para pessoas com mobilidade reduzida, nas zonas envolventes do 

Largo de São Bento, possibilitando a qualquer cidadão circular livremente sem  qualquer 

restrição; 

3. Procedeu-se á limpeza dos caminhos da Freguesia, bem como na marginal; 

4. Limpeza e manutenção do cemitério; 

5. Tem colaborado este Executivo com CLDS 5G no projeto 65+ativ+idade; 

6. Tem este Executivo colaborado com todas as Festividades da Freguesia, nomeadamente na 

atribuição de subsidio, bem como apoio logístico, sempre que solicitado. Até ao momento 

apoiamos as seguintes festividades: Festa Santo António, Festa do Senhor Socorro, estando 

neste momento a realizar o apoio logístico para as festividades de São Bento; 

7. Entendendo  este Executivo que os Bombeiros Voluntários, são apoio fundamental para toda a 

população, informamos que esta Junta de Freguesia procedeu á atribuição de um apoio á 

Corporação dos Bombeiros Voluntários de Caminha; 

8. Tem esta Junta de Freguesia apoiado o Agrupamento de Escolas, nomeadamente na receção 

e formação de alunos, estando um aluno a frequentar um estágio na Junta de Freguesia; 

9. Tem este Exceutivo colaborado com a população na identificação de terrenos que se 

encontram abandonados, para que os proprietários procedam á devida limpeza, tarefa esta 

que nem sempre é fácil de concretizar, tendo reencaminhado todas as situações para o 

Município de Caminha, bem como para a GNR; 

10. Neste momento estamos aguardar a colocação de corrimões nas escadas de acesso do 

Largo de São Bento, para um acesso adequado a pessoas com mobilidade reduzida; 

 

Como mais ninguém tivesse pedido a palavra, deu-se por encerrado este ponto e passado ao 
seguinte 
 
 

Período de intervenção do público 

O Presidente da Assembleia João Paulo Ribeiro da Costa Pereira, perguntou se alguém 

pretendia usar da palavra. 

 

Não havendo ninguém inscrito e não havendo mais assuntos a tratar, o presidente deu por 

encerrada a sessão, da qual se lavrou esta ata, a qual, depois de lida e aprovada, vai ser assinada 

pelos presentes. 
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_________________________________________ 

João Paulo Ribeiro Costa Pereira 

(Presidente da Mesa) 

 

 

_________________________________________ 

Maria Dulce almeida Gomes 

(1º Secretário) 

 

_________________________________________ 

Óscar Amaro Branco Catarina 

 (2º Secretário) 

 

 

 
 

______________________________________ 
João Paulo Ribeiro Costa Pereira 

(Presidente da Mesa) 
 

 
 

_________________________________________ 
Óscar Amaro Branco Catarina  

(2º Secretário) 

 
 

_________________________________________ 
Maria Dulce Almeida Teixeira Gomes 

(1º Secretário) 
 

 
 

_________________________________________ 
José Cunha Ribeiro 

Deputado PS 

 
 

_________________________________________ 
José Pedro Borges Mendes 

Deputado PS 

 
 
_________________________________________ 

Marcelo José Lindo Malheiro 
Deputado do OCP - O Concelho em Primeiro 

 
 

 
 
________________________________________ 

Ilídio Valente Pita 
Deputado do OCP - O Concelho em Primeiro 

 

 
 

 

 


